

## Украсили школу к 9 мая

Поскольку День Победы - это великий праздник, очень важно сохранять память о подвигах нашего народа, о людях, подаривших нам мир ценой собственной жизни. К этому дню принято украшать здания и помещения, проводить праздничные мероприятия, особенно в детских учреждениях (школах, детских садах) и учреждениях культуры.

Мы не отстали от традиции и здание школы теперь готово к встрече Великого праздника. Подобное оформление не только создаёт праздничную атмосферу, но и заставляет остановиться на мгновение, задуматься, вспомнить...







Вы можете последовать этому примеру и украсить окна своей квартиры. И если в этом году парад перенесли, то праздник нельзя перенести. **Создадим праздничное настроение своими руками.**

В.А. Гурина